

# 慶鴻挺醫護 贈中榮高階醫療設備

【台中訊】工具機經營楷模慶鴻機電，延續口罩國家隊的熱血精神，在拚經濟之外更不忘投入防疫，日前捐贈台中榮總醫院多項高階醫療儀器與快速型PCR試劑，提供醫護人員防疫利器、守

護健康。

台灣放電設備龍頭慶鴻機電為挺醫護，近日更捐贈台中榮總急診用高階設備，含行動型口袋超音波高階設備、影像式插管套組、快速型PCR試劑等，提供醫護人員

防疫利器。

慶鴻機電副總經理王陳鵬表示，慶鴻透過慶鴻守義教育基金會，捐贈防疫物資及平板電腦給弱勢學童協助線上學習外，更攜手集團旗下企業-舜鵬科技，共同捐贈台中榮總高階醫療儀器。

慶鴻機電成立逾45年，董事長王武雄指出，此次捐贈的行動型口袋超音波設備，利於急診室加入可攜式超音波後解決跨區移動的問題，加速醫師正確診斷治療，減輕病人痛苦。另一方面因其輕巧的機型，除了高機動性，還能更方便消毒，在急重症場合、防疫時期，更展現其優點。  
(吳青常)



慶鴻機電捐贈中榮可攜式超音波、影像插管設備等醫療儀器共同防疫，由慶鴻機電副總王陳鵬（左）代表捐贈，中榮院長陳適安代表受贈感謝。  
慶鴻機電 / 提供

## 慶鴻挺醫護 捐贈中榮高階醫療儀器攜手抗疫

2021-07-19 10:03 經濟日報 吳青常

工具機經營楷模慶鴻機電，延續口罩國家隊的熱血精神，在拼經濟之外更不忘投入防疫，日前捐贈臺中榮總醫院多項高階醫療儀器與快速型 PCR 試劑，提供醫護人員防疫利器、守護健康。

曾為口罩國家隊重要成員的台灣放電設備龍頭慶鴻機電，除致力拼經濟外，更熱心公益、共同投入防疫；為挺醫護，近日更捐贈台中榮總急診用高階設備，含：行動型口袋超音波高階設備、影像式插管套組、快速型 PCR 試劑等，所謂：「工欲善其事，必先利其器。」提供醫護人員防疫利器，亦為全民健康略盡心力。

臺中榮民總醫院身為國家級醫學中心，除了對應台中 Covid-19 的病患外，也承擔「北院南送」任務，



慶鴻機電捐贈中榮可攜式超音波、影像插管設備等醫療儀器共同防疫，由慶鴻機電王陳鵬副總(左)代表捐贈、中榮院長陳適安(右)代表受贈感謝。慶鴻機電 / 提供

這讓台灣大道上經常充斥救護車鳴笛而過的聲音，而之前更曾傳出救護車同仁熱衰竭新聞，這讓慶鴻機電開始思考如何協助第一線醫護人員。

慶鴻機電傾聽醫護需求，為共同防疫盡心力，慶鴻機電副總經理王陳鵬表示，在這波棘手疫情下，慶鴻除了透過慶鴻守義教育基金會，捐贈防疫物資及平板電腦給弱勢學童協助線上學習外，此次更與集團旗下企業-舜鵬科技，共同捐贈臺中榮總高階醫療儀器，齊為守護醫療人員及全民健康盡心力。

慶鴻機電成立逾 45 年，董事長王武雄指出，既然要做就要追求最好，就像研發生產的線切割機一樣，加工效率要快品質也要好。慶鴻事前訪問及傾聽專業醫療人員需求，此次捐贈的行動型口袋超音波設備，利於急診室加入可攜式超音波後解決跨區移動的問題，加速醫師正確診斷治療，減輕病人痛苦。另一方面因其輕巧的機型，除了高機動性，還能更方便消毒，在急重症場合、防疫時期，更展現其優點。慶鴻此次亦捐贈 30 分鐘內就能檢驗完成的快速型 PCR 試劑，協助 COVID-19 檢驗流程更順暢。

慶鴻集團內負責生產控制器的舜鵬科技，此次同步捐出影像式插管套組，王武雄表示，目前工具機控制器都具備遠端連線傳遞影像功能，那醫界也可以有更好的設備來做事。這次捐贈的影像插管設備，可避免醫師的面部直接與病患呼吸道近距離相隔，是安全插管的利器，還能同時將影像展示出來，成為臨床即時操作教學的好工具。

臺中榮總陳適安院長表示：疫情期間我們受到許多單位或個人的溫暖捐贈，本次獲贈的可攜式超音波、影像插管設備以及 PCR 試劑，讓我們更有效率也更有信心對抗這波疫情。慶鴻機電為專業模具與零件加工設備廠商，秉持不斷創新研發、成為客戶最佳的營運夥伴；並以身為台灣本土企業為榮，除 100%雇用本國籍員工外，也長期在台灣這土地上耕耘，廣結善緣。

[https://money.udn.com/money/story/6092/5611033?utm\\_source=moneylinemobile&utm\\_medium=share#prettyPhoto](https://money.udn.com/money/story/6092/5611033?utm_source=moneylinemobile&utm_medium=share#prettyPhoto)